
«Лапландія: Новорічна казка в реальності»
Виїзд зі Львова
Програма

 День 1-й

05:30 - збір групи на залізничному вокзалі м. Львів (платна стоянка з правої сторони від
центрального входу у вокзал).
05:45 - виїзд групи зі Львова.
Перетин кордону.

При швидкому проходженні кордону факультативно пропонуємо оглядову екскурсію в
Варшаві (20€). Під час цієї екскурсії ми пройдемо біля найвідоміших варшавських костьолів,
зупинимося біля воріт Варшавського університету і покажемо пам'ятник c сюрпризами, розповімо
історію Президентського палацу і про людей, які жили в ньому. Ви дізнаєтеся, чому пам'ятник
Міцкевичу був відкритий в повній тиші, і хто з варшавських письменників страждав
агорафобією.Ми дійдемо до колони короля Сигізмунда, яку колись хотіло допитувати гестапо.
Потім на ринковій площі Старого міста, поруч з пам'ятником-гербом Варшави русалкою,
розповімо пов'язану з нею легенду, а потім попрямуємо до найкрасивішого костелу Нового
міста. Нашу прогулянку ми закінчимо біля пам'ятника героям Варшавського повстання. Ви
дізнаєтеся про його трагічну долю і відступі його учасників. 

Переїзд та поселення в готель.
Ніч в готелі.

 День 2-й

Сніданок.
Виселення з готелю.
Переїзд до Риги.

Пішохідна екскурсія по Старому місту Ризі (у вартості туру): одному з найкрасивіших міст
Європи, яке налічує 800-річну історію і визнане ЮНЕСКО «Шедевром Людського Творчого Генія
Світового Масштабу». Романський стиль, готика, ренесанс, бароко, класицизм, а також всі
наступні напрямки і школи сформували зовнішній вигляд сучасної Риги. Ригу по праву називають
столицею північного модерну. У місті - 160 цікавих пам'яток архітектури. Екскурсія включає
огляд знаменитого Домського собору та Вежі Св. Петра, яка до недавнього часу була найвищою
будівлею в Ризі, а також середньовічний Ризький замок, будинки «Трьох братів», Шведські ворота,
Порохову вежу, Бастіонну гірку, двір Конвенту, будинок Чорноголових.
У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:



Рига - столиця югендстилю (15€). Архітектура югендстилю - одне з надбань Риги, яке
включено до списку Всесвітньої культурної спадщини ЮНЕСКО. Настільки великої кількості
розкішних будинків в стилі модерн не зустрічається більше ніде в світі. У супроводі гіда Ви
пройдете по відомій вулиці Алберта, де архітектура югендстилю постає у всій своїй красі. 
Будинки в  прикрашені різними символами і міфологічними образами, і у кожного є своя історія.
Грізні леви і чоловічі маски з розкритими ротами, спокійні жіночі лики, містичні сфінкси,
вишукані квіти, птахи і тварини - в цьому достатку образів легко розгубитися. Ми розкриємо Вам
значення символів, а також розкажуть багато міфів і легенд, які оточують будівлі югендстилю в
Ризі.

Переїзд в транзитний готель.
Ніч в готелі.

 День 3-й

Сніданок.
Переїзд в Таллінн.

З посмішкою по Старому Таллінну! (у вартості туру) - зануритися в атмосферу чарівного
міста, його історію та особливості сучасного життя Естонії. Ми прогуляємося по старовинних
вуличках Нижнього і Верхнього Таллінна, я розповім легенди та цікаві історії про людей цих
місць, про життя міста. Ви дізнаєтеся, чому Старий Таллінн був так розділений, хто жив в
Нижньому, а хто в Верхньому місті. І зрозумієте, чому Таллінн називають «Лицарем»
Балтійського моря.
Факультативно пропонуєм:
Рекомендуємо автобусно-пішохідну по Таллінну (дор. - 25€, діти до 13,99 р. - 16€)  під час
якої ми прогуляємось парком Кадріорг , побачимо Палац Президента , монастир святої Біргітти ,
Олімпійське містечко , Замок Маар'ямяе і багато інших цікавинок у прекрасному Талліні.
Музей Гідрогавані Леннусадама  (20€ + вх. квитки оплачуються додатково) - Музей
Гідрогавані пропонує захопливу екскурсію в історію та технології. Ви дізнаєтеся про роль
гідрогавані у розвитку мореплавства та подивитесь на їх роботу в дії. Екскурсія розкриє перед
вами історію місця та природну красу Леннусадама. Музей пропонує цікаві музейні експозиції та
інтерактивні демонстрації. Це незабутнє місце для вивчення морського спадку та технології
гідрогавані.

Ніч в готелі.

 День 4-й

Сніданок (ланчбокс).
Виселення з готелю.



07:30 - поромна переправа до  столиці Фінляндії.
09:30 - прибуття до Гельсінкі.

Екскурсія «Гельсінкі – перша зустріч» (входить у вартість). Ви побачите головні визначні
пам'ятки Гельсінкі: Торгову і Сенатську площі, пам'ятник Сібеліусу, церква в скелі, Кафедральний
і Успенський собори і Палац музики, почуєте цікаві факти з історії міста і відчуєте самобутню
атмосферу фінської столиці. Ми допоможемо розібратися в особливостях місцевого життя,
покажемо відмінні оглядові майданчики в несподіваних місцях і поділимось безліччю корисних
порад.
Факультативно пропонуємо:
Острів Свеаборг (дорослі - 38€/ діти до 13,99 років - 30€). Острів знаходиться поруч гавані
міста Гельсінкі. Чудова північна природа острова вдало поєднується з фортецею Суоменлінна, яка
збудована більш як 250 років для захисту міста від завойовників.
Helsinki Central Library Oodi  (20€) — це живе місце зустрічі на площі Кансалаісторі, у самому
серці Гельсінкі. Це одна з 37 філій міської бібліотеки Гельсінкі та частина бібліотечної мережі
Helmet. Oodi доповнює культурний і медіа-центр, сформований Гельсінським музичним центром,
Finlandia Hall, Sanoma House і Музеєм сучасного мистецтва Kiasma. Oodi — це некомерційний
міський громадський простір, відкритий для всіх, прямо навпроти будівлі парламенту.  

Переїзд в готель, регіон м. Оулу.
Ніч в готелі.

 День 5-й

Сніданок.
Вільний час

Рекомендуємо трансфер в регіон Рануа та проведення активностей (45€ - дорослі / діти
до 12 років - 35€).
Зоопарк Рануа» (вх. квиток дорослий - 26€, дитина до 14 років - 19€). У зоопарку Рануа
серед північного лісу ви побачите білого ведмедя і 50 інших видів арктичних тварин. Зоопарк
працює цілий рік, а звірі тут мешкають в умовах, максимально наближених до їх природному
середовищі існування. Ranua Zoo більше схожий на парк дикої природи, орієнтований на
північних мешканців. 
Катання на собачих упряжках  (500м: 70€ - дорослі, 50€ - діти до 12 років, 2км: 105€ -
дорослі, 85€ - діти до 12 років ) - зустріч з чудовими лайками залишиться у Вашій памяті
назавжди..  Уявіть поїздку по тихій, покритій снігом природі на упряжці, яку тягнуть їздові
собаки, вірні друзі жителів Східної Фінляндії і Лапландії. Тягти упряжку по глибокому снігу
нескладно: собаки можуть вибрати відповідну швидкість, щоб пройти по щільному снігу. 
Поїздка на оленячу ферму + катання (дорослі – від 75€, діти до 11.99 років – від
50€) Олені та їхній пастух щиро запрошують вас на їхню оленячу ферму! Ви отримаєте чудове
знайомство зі світом цих спокійних арктичних тварин. Ви дізнаєтеся, як їх запрягають для
прогулянки, і самі підготуєтеся до поїздки на санях. Олені повільно пройдуть лісом за маршрутом
довжиною 400 метрів і повернуть вас назад до місця старту, де ви отримаєте «водійське
посвідчення для керування оленями».
Після поїздки ви зможете спробувати, як працює лапландське ласо – суопункі, щоб спіймати



оленя. Ви також матимете можливість пригостити оленів їхнім улюбленим смаколиком і зробити
з ними фото. У затишному кота (традиційному лапландському наметі) вам розкажуть історії про
життя з оленями, а також запропонують гарячий напій та солодку випічку.
Пропонуємо мотосафарі (дор. від. - 115€ / діти до 12 років від - 80€) - Нескінченні зимові
простори, захоплюючі природні пейзажі та відчуття холодного повітря... Відчуй незабутню емоцію
під час катання на мотосанях у прекрасній Лапландії! (* - для снігоходів потрібні діючі водійські
права).
Вирушайте на захопливе сафарі з полюванням на полярне сяйво (дорослі – від 185€,
діти до 11.99 років – від 165€) - в Оулу та насолодіться казковою зимовою природою Північної
Фінляндії. Під час подорожі ви матимете шанс побачити величне сяйво на зоряному небі, а за
сприятливої погоди родзинкою екскурсії стане чарівний танець полярних вогнів. Це незабутній
досвід, який подарує вам справжню магію півночі.                                                                       

Повернення в готель.
Ніч в готелі.

 День 6-й

Сніданок.
Вільний час.

У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:

Рекомендуємо екскурсію: «В гості до Санти» (трансфер у Селище Санта Клауса та Санта
Парк 55€/діти до 12 років - 45€). Всесвітньо відомо, що Санта Клаус (або, як його називають
фіни, Йоулупуккі) живе в Фінляндії. Доказом цього є сотні листів, які щодня приходять на Головну
пошту Санти - Північне Полярне коло. Насправді, адресою отримувача може бути: Санта Клаусу,
Фінляндія. Правильна ж адреса – Санта Клаусу, 96930, Північне Полярне коло. В майстерні Санти
знайдеться багато різних магазинів, де можна придбати сувеніри на пам'ять. На вітальних
листівках, надісланих з Полярного кола, стоїть особлива печатка, а фотографія, отримана після
зустрічі із Санта Клаусом, стане для Вас пам'ятним подарунком. Наша екскурсія до Санта Клауса
занурить Вас у справжню казку!
Санта Парк (вх. квиток: від 61€ - дорослі / від 51€ - діти до 12 років) - на північному полюсі
знаходиться житло Санта Клауса. В нього можна зайти через похмурий коридор, через який ви
потрапляєте до неймовірного світу вражень! Всі діти та дорослі чекають зустрічі з Санта Клаусом
в його домі. Житло наповнене гномами та різдвяною атмосферою. В пекарні, де печуть різдвяне
печиво з прянощами за старовинним рецептом, гості можуть спробувати свої сили в їх
прикрашенні під керівництвом працьовитих гномів, і отримати диплом про закінчення школи
гномів. Разом з гномами діти своїми руками зроблять гарні різдвяні прикраси, а на пошті Санта
Клауса можна купити листівки, які Вам сподобалися, і розіслати їх по всьому світу. Написані
Вами заповітні бажання можна опустити в Барабан бажань.
Інтерактивний музей Арктикум (вх. квиток: від 18€ - дорослі / від 8€ - діти до 7-15
років). Ласкаво запрошуємо вас в подорож, де фінська Лапландія і арктична зона відкриють свої
таємниці перед вами. Ця екскурсія дозволить вам подорожувати у часі і просторі, дізнавшись про
історію та культуру цих унікальних місць. Ми розповімо про історію фінської Лапландії, яка
простягається від Рованіємі до Верхньої Лапландії, охоплюючи комуні Інарі, Утсйокі і Енонтекіе.
Ви дізнаєтеся про її віддалену минувшину, починаючи від доісторичних часів і закінчуючи 1970-
ми роками. Арктичні території, представлені виставками, розкриють перед вами сучасність і



майбутнє через призму арктичних досліджень. Ця подорож дарує вам можливість глибше
зрозуміти історію та культуру цих надзвичайних місць і пролити світло на їх майбутнє.  
SnowLand (20€ трансфер + вх. квиток) – Запрошуємо поринути у світ крижаної Королеви. Ви
побуваєте в льодовому комплексі де побачите не тільки крижані скульптури, а й цілий готель з
криги. Зможете перекусити за крижаним столом, або випити коктейль з крижаного кубку. Вас
запрошує стилізований комплекс крижаного мистецтва Snowland (екскурсія можлива при
відвідуванні факультативу «В гості до Санти»). 

Повернення в готель.
Ніч в готелі.

 День 7-й

Сніданок.
Виселення з готелю.
Переїзд до м. Вуакатті.

Ласкаво вас вітає Вуокатті, одне з кращих  місць для зимового відпочинку у Фінляндії! Тут
очікує вас казкова зимова краса, сніжні вершини гірськолижного курорту, шалені катання на

лижах та сноубордах. Отримайте дозу адреналіну на узбіччі гір та насолоджуйтесь
безмежними гірськолижними можливостями або ж Ви можете відправитися на казкові
прогулянки в лісах, де дерева у відблиску сонця сяють як кришталеві гірлянди. Любителі

спокою та релаксу оцінять спа-центри та сауни, де можна розслабитися і розкішно
відпочити. Вуокатті - це місце, де зимовий відпочинок стає справжньою пригодою і казкою для

всієї родини!

У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
Катання на лижах га гірськолижному курорті Вуакатті (вартість ski-pass від 50€). Цей
курорт є ідеальним місцем для тих, хто мріє про незабутній зимовий відпочинок у Фінляндії.
Вуокатті славиться своїми широкими та різноманітними гірськолижними трасами, які підходять
як для початківців, так і для досвідчених лижників та сноубордистів. Тут є траси різної
складності, від легких до складних, що дозволяє кожному знайти відповідний рівень виклику.
Вирушайте в незабутню пригоду на снігоступах (65€/55€), яка дозволить вам насолодитися
унікальним зимовим пейзажам Вуокатті. Після короткого навчання з використання снігоступів,
місцевий гід проведе вас до чарівного засніженого лісу. Тут ви зможете не тільки насолодитися
неймовірними зимовими видами, але й почути цікаві розповіді про історію та природу Вуокатті.
Під час вашої подорожі вас також порадують гарячими напоями під час спокійних зупинок.
Довжина маршруту становить приблизно 2 кілометри, тож готуйтесь до захоплюючого і
незабутнього зимового відпочинку!
Аквапарку Катінкулта (вхід:  від 30€ для дорослих, від 25€ для дітей до 14 років)
Тропічний аквапарк Катінкулта радує різноманітністю розваг для всіх вікових груп. Ви можете
відчути адреналін на швидкісному спуску з водяної гірки або, навпаки, розслабитися в джакузі
або в Світі саун. У аквапарку вас очікують понад 20 басейнів, включаючи відкритий басейн,
джакузі, зустрічні течії, масажний душ, фонтани та водні гірки. Окрім цього, ви можете
насолоджуватися атмосферою Світу саун
SuperPark Vuokatti (вхід: від 21€ для дорослих, від 17€ для дітей до 12 років) - місце для
розваг всієї родини. Цей критий розважальний парк запропонує різноманітні ігри, іграшки та
тематичні зони для пригод. Пригодницькі траси SuperPark проведуть вас через тунелі, лазіння по



канату, щоб піднятися і весело спуститися назад. У Adventure town діти можуть насолоджуватися
катанням на машинах і велосипедах. Game Arena перевірить вашу точність у футболі, хокеї та
бейсболі. Наші віртуальні ігри дозволять вам перевірити свої рефлекси в таких іграх, як Touch-
Wall і Digital wallclimbing. Vuokatti Freestyle Hall відкритий для катання на скейтборді, самокатах і
виконання трюків на батуті. Vuokatti Golf Arena дозволяє вам вдосконалювати свої навички у
гольфі в приміщенні і навіть грати в мінігольф.

Переїзд в транзитний готель.
Ніч в готелі.

 День 8-й

Сніданок.
Виселення з готелю.
Переїзд до м. Турку.

У вільний час пропонуємо :
Оглядову екскурсію у м Турку (20€). Ти проведеш незабутній день у древньому місті
Фінляндії, де стіни міста ще дотримуються пам'яті XIII століття. Тут життя гармонійно співіснує з
природою, кожен куточок землі насичений спадщиною працьовитих людей і вікінгською
культурою. Турку - це одне з найгарніших і найстаріших міст Фінляндії, культурний, релігійний та
науковий центр, колишня столиця, що приховує в собі пам'ятки різних історичних епох і традицій.
Тут ти зможеш відвідати одну з найбільших кафедральних соборів - Туоміокіркко, з його
славнозвісним "дзвоном Різдва", а також насолодитися музеєм композитора Сібеліуса, де
представлені музичні інструменти зі всього світу. Ринкова площа Каупаторі, старовинний замок,
колишній будинок-аптека купця Квенселя і атмосферні кафе та ресторани з гостинними
господарями - це все, що тобі потрібно для чарівного дня у Турку.

Поромна переправа до Стокгольма.
Ночівля на поромі.

 День 9-й

Сніданок на поромі
Прибуття до Стокгольма.

Таємниці і загадки Старого Міста (у вартості туру).На цій екскурсії ми поєднаємо приємне з
цікавим: побачимо «must see» місця, без яких не можна сказати що «Я був в Стокгольмі» і
прогуляємося по вузьких вуличках...
У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:



Оглядова автобусна екскурсія по Стокгольму (30€/25€). Стокгольм - це не тільки звивисті
вулиці Старого Міста, а й чудові види з оглядових майданчиків. На цій прогулянці ви відкриєте
різні грані міста - від пряникових будинків Гамла Стану до богемного Седермальм з галереями і
хіпстерськими кав'ярнями, оповитими ароматами булочок з корицею. Приготуйтеся не просто
вивчити ключові пам'ятки центру, а й піднятися на одну з кращих панорамних точок, звідки
видно весь Стокгольм і де захоплює дух!
«Корабель Васа - пам'ятка світу» (25€/16€ + вх. квиток , діти до 18 років -
безкоштовно). Є думка, що це музей, який обов'язково потрібно відвідати хоча б раз у житті. Тут
грандіозне абсолютно все: задум створення судна, історія споруди, сам корабель, його крах і то,
як його вдалося підняти з дна і зберегти. Тепер Ви зможете на власні очі побачити справжній
корабель 17-го століття і буквально доторкнутися до історії. Крім того - це справжній витвір
мистецтва! Справжній плавучий палац! Він повинен був стати найвідомішим шведським
військовим кораблем. І з цим завданням він впорався, ставши самим відвідуваним музеєм
Скандинавії.
Арт-тур по метро Стокгольма (30€/20€).  Метро Стокгольма – не просто вид транспорту, а
найдовша у світі підземна художня галерея, наповнена унікальними розписами, мозаїками,
скульптурами та артоб'єкти. Під час цієї екскурсії ми покажемо вам найкрасивіші станції
стокгольмського метро. Дізнаємось, що підштовхувало художників до нестандартних рішень.
Розкриємо таємниці архітекторів та закулісні інтриги при виборі проєкт. А головне, ми поринемо
в атмосферу різних епох, адже метро у Стокгольмі починали будувати у 50-х, і продовжують
розвивати й у наші дні! Гарантуємо шикарні кадри для фото та незабутні історії!

Переїзд до м. Карлскрона.
Посадка на паром до Гдині.
Ночівля на поромі.

 День 10-й

Сніданок на поромі.
Прибуття в Гдиню.
Переїзд до Гданська.

Екскурсія по місту Гданськ (20€). Гданськ, одне з найкрасивіших міст Польщі, розташований
на Балтійському морі. Він зіграв важливу роль в історії, особливо в XX ст. Саме тут в 1939 р.
спалахнула Друга світова війна, і саме тут з'явився робочий рух "Солідарність", що поклав край
влади комуністів в Східній Європі. Варто оглянути Старе місто Гданську, яке зрівняли із землею
під час Другої світової війни, а потім клопітливо реконструювали, повернувши йому той вигляд,
який він мав в славні часи Ганзейської ліги.

Переїзд до Львова.
Перетин кордону.
Нічне прибуття до Львова.


